CUSTO EFETIVO TOTAL -CET

O CET foi instituido pela Resolu¢do n° 3.517, d&.PR007 e representa 0 Custo ta
da operacédo de crédito para o cliente, sendo esres forma de taxa percentt
anual.

Para o calculo sdo considerados o valor do créditmwedido, o nimero de parce
contratadas, a taxa de juros, tributos, tarifagprémios de seguro de Morte e Invalig
Permanente - MIP e Danos Fisicos do Imével - Didemais despesas previstas
operacgdo de credito.

No calculo ndo sédo consideradas, caso sejam dukizataxas flutuantes, indice
precos ou outros referenciais de remuneracéo @@ se altere no decorrer do pr3
da operacéo.

E calculada de acordo com a férmula:
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FC, = valor do crédito concedido, deduzido, se foaso; das despesas e tarifas pagas

antecipadamente;

FC = valores cobrados pela institui¢céo, periédicomaa, incluindo as amortizacoes,

juros, prémio de seguro e tarifa de cadastro oredevacéo de cadastro, quando fg

caso, bem como qualquer outro custo ou encarg@adolam decorréncia da operacao;

J = j-ésimo intervalo existente entre a data dapemnto dos valores periédicos e a d
do desembolso inicial, expresso em dias corridos;

N = prazo do contrato, expresso em dias corridos;
d; = data do pagamento dos valores cobrados, per®dic N&0)

d, = data da liberacdo do crédito pela instituicao,F

ro

ata




